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Közélet

Egy munkahelyen, egy ügynek szentelte mun-
kásságát, és aktívan dolgozik mind a mai 
napig a KTI Közlekedéstudományi Intézet 
Nonprofit Kft. tudományos főmunkatársa,  
dr. Flamisch Ottó, aki januárban töltötte be 80. 
életévét. Nagy tisztelettel köszöntünk a pré-
mium években, 80-as éveid napos oldalán!
Flamisch Ottó 1953-ban szerzett gépész-
mérnöki oklevelet a BME Gépészmérnöki 
Kar gépjármű szakán. 1963-ban kapta meg 
egyetemi doktori oklevelét. Az egyetem be-
fejezése után a KTI jogelőd intézményében, 
az Autóközlekedési Tudományos Kutató Inté-
zetben (ATUKI) kezdett dolgozni. Dr. Flamisch 
Ottó az intézetnél 57 éve dolgozik, nap-
jainkban is a KTI tudományos főmunkatársa. 
2005-től a Közlekedéstudományi Intézet örö-
kös tagja. Flamisch úr kiemelkedő szerepet 
játszott a korszerű diagnosztikai eljárások, a 
környezetvédelmi ellenőrzés, valamint a gép-
jármű-energetikai vizsgálatok bevezetésében 
és széles körű alkalmazásba vételében. Az 
említett szakterületek ismeretanyagát bemuta-
tó szakkönyvei, szakcikkei és a műszaki egye-
temen, valamint különböző fórumokon tartott 
előadásai jelentős szerepet játszottak gépjár-
műállományunk műszaki-üzemeltetési színvo-
nalának érdemi javításában és a szakterüle-
ten dolgozó szakemberek magas színvonalú 
képzésében, illetve továbbképzésében. Kuta-
tás-fejlesztési munkája során a motorvizsgála-
tok, motor- és gépjármű-diagnosztika terüle-
tén számos egyedülálló megoldást alkotott, 
szabadalmaztatott és vitt gyártásba. 
A Flamisch-féle zöld „Gépjármű-diagnosz-
tika” könyv egy a világon is új gépjármű-

A magyarországi Bosch az egyik legkere-
settebb munkahely a diploma előtt álló mű-
szaki egyetemisták és főiskolások körében 
– ez derült ki az AIESEC diákszervezet és 
a Develor személyzeti tanácsadó által, az 
ország 10 intézményében végzett friss fel-
mérésből. A március 5-én nyilvánosságra 
hozott kutatás alapján az észak-magyar-
országi régióban egyértelműen a Bosch a 
legnépszerűbb nagyvállalat.
A Bosch-csoport évek óta kiemelten támo-
gatja a magyarországi felsőoktatást és 
mérnökképzést. A tavalyi évben a cégcso-
port gyáraival szoros együttműködésben 
támogattak és szerveztek a hallgatóknak 

szóló közös programokat. A Bosch Életre 
Tervezve Díj, a Kihívás Program, a Bosch 
Díj, a Bosch-ösztöndíj a cégcsoport által 
életre hívott és támogatott szakmaorientált 
motivációs hallgatói projektek. A szakmai 
konzultációk, vendégelőadók szakmai 
előadásai, ingyenes labortanfolyamok, 
gyárlátogatások szervezése, gyakornoki 
programok, szakdolgozati konzultációs 
lehetőségek, adományok, vendégpro-
fesszori előadások mellett olyan újszerű, 
kreatív és interaktív, a mérnökszakma imi-
dzsét támogatni hivatott projektek is fűződ-
nek a Bosch névhez, mint a Hatvanban 
megrendezésre került InPulse időgépver-

seny, a miskolci Elektromobil verseny és az 
idén harmadik alkalommal megrendezés-
re kerülő egri Rexroth Pneumobil verseny. 
„A magas színvonalú mérnökképzés támo-
gatásának stratégiája beérni látszik. A ku-
tatások eredményei bennünket igazolnak, 
hiszen a végzős műszaki hallgatók 80%-a 
legfontosabb tájékozódási lehetőségnek 
a vállalattal való személyes érintkezést 
tartja, a munkahely kiválasztásakor leg-
fontosabb szempontok között a jó hírnév, 
a tanulási és az előrelépési lehetőség sze-
repel“ – üdvözölte az eredményt Fluck 
Benedek, a Bosch-csoport személyzeti 
vezetője.

80 év magasából – Születésnapi köszöntő
vizsgálati szakágnak alapozó „bibliája” 
volt, hosszú éveken keresztül ebből tanult 
az üzemeltető szakma, ez volt a kézi-
könyve. Talán négy kiadást ért meg, és 
1973-ban Moszkvában is kiadták (ennek 
is őrzöm egy példányát). Gazdagította a 
sort Kardos Mihállyal írt „Autóvillamossági 
berendezések diagnosztikai vizsgálata” 
című könyve 1974-ből. Másik kedvenc 
szakterületén, a keverékképzés elméleté-
ben és gyakorlatában szerzett ismereteit, 
tapasztalatait a „Gépkocsik, porlasztók, 
befecskendező szerkezetek” című könyvé-
ben írta meg, 1976-ban, számos korábbi 
intézeti témajelentésre és tanulmánykötetre 
alapozva. Könyvei azt sugallják, hogy ala-
posan, elméletileg is megalapozottan kell 
ismernünk azt, amivel dolgozunk, tisztában 
kell lennünk a folyamatokkal, a rendellenes-
ségeket kiváltó okokkal.
A diagnosztikai eljárások fejlesztésénél első 
volt, aki a görgősfékpadi fékvizsgálatokat 
haszongépjárműveknél programvezérelt szá-
mítógépes környezetbe terelte. A motordiag-
nosztikát, benne a kipufogógáz-vizsgálatokat 
pedig csak terhelt körülmények mellett tartotta 
érdeminek, mint mondta, a hosszútávfutót sem 
lehet karosszékben ülve tesztelni.
A hazai görgős teljesítménymérő fékpadok 
tervezése, gyártása, a vizsgálati módszerek 
kidolgozása is jórészt a nevéhez fűződik. 
Abban az időben ezt segítette a kötelező 
fogyasztásmérés előírása, így lett piaca a 
HFP-100 fékpadnak. A személygépjármű 
görgős próbapad, az SZFP is az intézet 
szellemi műhelyében készült, komplett, prog-

ramozott jármű-diagnosztikával, és például 
egy új füstölésmérővel. A műszaki vizsgák-
hoz teljes sorokat fejlesztettek saját szoftve-
rekkel, illetve kínáltak és szervizeltek.
A kedvenc (talán legkedvesebb) szakterülete 
a kipufogógáz-vizsgálat, annak típusvizsgá-
lati szintjén. Ő alapozta meg nagyszerű fia-
tal csapatával, az emissziós vizsgálatokat, 
kutatásokat. 1971-ben hallgattam egyetemi 
előadását erről, ránk ragadt téma iránti lel-
kesedése. Akkor még e téren együtt álltunk 
az európai vizsgálati szinttel. 
Az intézet könyvtára majd kilencven általa 
művelt fő témáról őriz dokumentációt. 
Tisztelt Flamisch úr, kedves Ottó! Gratulá-
lunk a „80 év magasához” és különösen 
ahhoz, hogy ma is aktívan műveled számos 
szakterületedet, és az intézeti fiataloknak 
ma is hasznos tanácsokkal, útmutatással 
tudsz szolgálni!
További jó egészséget kívánunk!
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A Bosch ismét a legvonzóbb vállalatok között 
Több ezer diploma előtt álló műszakis szavazott újra a Boschra
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